



Cinsteia tineretului

ORGAN CENTRAL AL UNIUNII TINERETULUI COMUNIST

IN SPIRITUL INALTELOR INDEMNURI ȘI INDICAȚII ALE SECRETARULUI GENERAL AL PARTIDULUI

Tinerii din agricultură au încă vii în memorie îndemnul tovarășului Nicolae Ceaușescu adresat de la tribuna forumului tinerii generații, de a nu precupeți nici un efort în marea bătălie pentru obținerea de recolte tot mai bogate și eficiente, pentru dezvoltarea și modernizarea așezărilor rurale. Ca expresie directă și firească a acestei angajări în Rezoluția Congresului al XI-lea al U.T.C. se spune: „Formind de la necesitatea înfăptuirii unei profunde revoluții agrare, Congresul adresează tineretului sășesc chemarea de a-și mobiliza toate forțele în vederea creșterii producției vegetale și animale, dezvoltării bazei tehnico-materiale, așezării pe principii moderne științifice a întregii activități din agricultură, înfloririi materiale și spirituale a satului românesc contemporan. Congresul evidențiază necesitatea participării active a tuturor categoriilor de tineri de la saie în cadrul întrecerilor TINERETUL — PREZENȚA RESPONSABILĂ ÎN ÎNFĂPTUIREA UNEI PROFUNDE REVOLUȚII AGRARE”.

TINERETUL — prezență responsabilă in înfăptuirea unei profunde revoluții agrare

periență, de prezentare a faptelor de muncă și acțiunilor desfășurate de tinerii care lucrează în toate sectoarele agriculturii socialiste, din producție, în-

vălămint și cercetare, mecanizatori, operatori, specialiști, tineri din puternicele zone cerealiere sau neocooperativ-multilaterale a așezărilor rurale. În cadrul articolelor prezentate vom susține de asemenea inițiative valoroase din domeniul colaborării fructuoase dintre organizațiile U.T.C. din agricultură și unitățile industriale cu profile adiacente acestui sector, pe linia perfecționării utilajelor mecanice, a folosirii raționale a substanțelor chimice și energetice, pentru promovarea tehnologiilor de înaltă productivitate a muncii, pentru calificare și perfecționare profesională. Și, desigur, nu vom uita problemele dificile, abordând în intervențiile noastre soluțiile și metodele necesare perfecționării întregii activități, a muncii și vieții din agricultură.

În numărul nostru de azi găzduim câteva din preocupările și inițiativele tinerilor, ale organizațiilor U.T.C. din comuna Chirnoși — Ilfov, unde au fost stabilite și s-a trecut la înfăptuirea unor bogate programe de acțiune în scopul transformării revoluționare a agriculturii.



ȘI LA SULINA, VIITORUL NE GĂSEȘTE BINE PREGĂTIȚI

Temp de patruzeci de minute, în fiecare zi, România traversează un răsărit de soare. Atât îi trebuie Pământului, în eterna sa rotire, să străbată drumul de la Sulina la Beba Veche — partrucezi de minute. Când colțul terții se vede bine cu ochii tăi în est, în vest, astrul soarelui abia se ridică din pământuri. Și totuși avem aceeași oră-etalon de măsurare a existenței noastre. Românii, maghiarii sau germanii ne raportăm faptele și simțirea la această inconștientă oră a timpului nostru comunist. Ce se întâmplă la Sulina, capătul cel mai estic al țării, și ce se va întâmpla acolo în viitorii ani este cazul să

făcut din scurta lor vacanță de primăvară proba unor specialiști care știu să susțină cu competență campania de însămînțări. Și, din nou, Varias, alături de Pecica și Beba Veche. Peste tot, în acest colț de pământ bine muncit, miroasă de pînă proaspătă, scoasă de cu noaptea din brutăriile locale. E semn că pînă la pînă nouă n-a mai rămas mult.

Ce se va întâmpla între aceste meridiane extreme ale țării, să primim, întorcându-ne și spre Sulina, să primim spre viitorul pe care ni-l propunem să-l edificăm. Ne întorcem spre Sulina pentru că și în acest colț al țării rezonanța marilor prefeceri, va fi la fel de intensă. Și tinerii de aici vor beneficia de tot ceea ce înseamnă cincinalul viitor, așa cum tot ei vor fi într-o anumită măsură coautori la cucerirea timpului ce ni l-am propus.

REPORTAJ

re, timp de patruzeci de minute, pînă la Beba Veche, pe întreg pământul românesc. Urmind în acest răstimp-lumină perpendiculară pe meridianele țării, să ne închipuim ce se întâmplă pe acest traseu. La Tulcea, omenii tinărului inginer Cantemir Gafar sînt pe punctul de a termina o nouă șarjă de ferodaj. La Brăila, la întreprinderea „Progresul” sînt pe terminate lucrările pentru refuzat de patrora excavator gigant. În Berca, lângă Buzău petroliștii pregătesc aplicarea noii tehnologii de exploatare prin combustie internă. Simona — angajamentul tinerilor: nici un produs refuzat de către întreprinderile care colaborează cu întreprinderea de mecanică fină. La Lupeni, bălăia pentru mai mult cărbune a adus cu sine o nouă tehnologie de lucru. Iar acum un nou utilaj de mare productivitate destinat muncii în abataje iese pe poarta întreprinderii de profil din Petroșani. Din Caransebeș pleacă acum în vîntoarea întreprinderii de biosinteză din Calafat un vagon de construcții metalice, realizate de tineri în orele lor de muncă patriotică în sprijinul producției. Varias — după un an agricol bun următorul trebuie să-l depășească prin rezultate. De aceea și elevii au

CIND UN OȘEAN PESCUIEȘTE ÎN AFRICA-VEST, UN PRIMAR ÎȘI RETRAIEȘTE TINERETUL, LUPTIND ALĂTURĂ DE TINERI

Oșeanul Ion Crisan este comandantul navei transportoare „Polar VI”. Simion Sav, moș de fel, este de cîteva luni primarul orașului Sulina. Ambii, încă tineri, au cea din frumusețe încrederea și entuziasmul sincer al deschișătorilor de drum, nu neapărat deschișători de magistrale, dar, în mod sigur, dezvoltării generale a țării. Admirabilă este și înțelegerea și simțul vorbelor, de a-și susține părerea. Să-i lășăm deci să-și prezinte drumurile pe care le deschișă spre viitor, aflîndu-se în

PAVEL PERFIL
C. BALAURE
GH. CUCU

(Continuare în pag. a III-a)

DIN CRONICA ÎNTRERERII AUTOTURISMUL CU NUMĂRUL 550 000

Colectivul întreprinderii „Dacia” Pitesti, care anunta, cu cîteva zile în urmă, îndeplinirea sarcinilor producției fizice aferente actualului cincinal, a înregistrat luni autoturismul cu numărul de fabricație 550 000, produs în decursul celor 11 ani care au trecut de la data semnării certificatului de naștere” al primei limuzine românești. Harnicul colectiv pitestean s-a angajat ca pînă la sfîrșitul acestui an să furnizeze economiei naționale, peste prevederile cincinalului, 49 000 autoturisme.

Concomitent cu acțiunile întreprinse pentru continua sporire a producției, se remarcă o permanentă preocupare pentru diversificarea gamei sortimentale a autoturismelor și pentru îmbunătățirea parametrilor tehnico-funcționali ai produselor fabricate, în afară de „Dacia 1300” standard, nomenclatorului de fabricație al întreprinderii a ajuns să cuprindă, în prezent, încă o altă variantă constructivă, chiar și se va mai adăuga, în cursul anului 1980, noul tip „Dacia 1310” caracterizat prin consumuri mai reduse de carburanți.

AU REALIZAT SARCINILE PLANULUI CININCINAL LA EXPORT

Combinatul de fibre sintetice din Iași, unitate cu mare pondere în ansamblul industriei ieșene, și-a onorat de pe acum obligațiile contractuale față de beneficiarii externi pentru întreg cincinalul. Preocupările pentru îmbunătățirea calității și pentru diversificarea producției de fibre și fibrelor sintetice sînt principalii factori care au asigurat creșterea volumului de export și îndeplinirea ritmică a sarcinilor inscrite în contracte.

Se apreciază că pînă la sfîrșitul actualului cincinal, Combinatul de fibre sintetice din Iași, care furnizează produse în 35 de țări, va înregistra o deasărie a prevederilor de export de 74 milioane lei-valută.

AMPLE ACȚIUNI DE RECUPERARE A MATERIALELOR REFOLOSIBILE

În vederea introducerii în circuitul economiei naționale a unui volum cât mai mare de materiale refofosibile, întreprinderile care se ocupă de recuperarea și valorificarea acestor materiale inițiază în majoritatea localităților țării ample acțiuni care se bucură de sprijinul activ al consilierilor populare, organizațiilor Frontului Democratice și Unității Socialiste, al uteciștilor și pionierilor.

Un exemplu edificator al bunelor rezultate înregistrate în aceste acțiuni îl reprezintă bilanțul ultimelor două duminici ale lunii mai, cînd s-au colectat: 1 700 tone fier vechi, 350 tone hîrtie și 50 tone textile. În cadrul acestor importante activități s-a făcut remarcabil spiritul gospodăresc al întreprinderilor din județele Sibiu, Bihor, Cluj și Prahova. Pentru recuperarea unor cantități cât mai mari de materiale refofosibile s-a trecut la dotarea blocurilor cu containere speciale, în care materialele să fie strînse pe sortimente. De asemenea se creează noi puncte fixe și mobile pentru colectarea acestora.

OBIECTIVELE ACȚIUNII UTECISTE:

Sporirea recoltelor și înflorirea comunei

Am notat în mai multe rînduri în paginile ziarului nostru fapte semnificative din viața și activitatea tinerilor, a organizației U.T.C. din comuna Ilfoveana Chirnoși. Centru de convergență a unor generoase inițiative proprii, organizația U.T.C. catalizează forțele creatoare ale tinerilor din toate sectoarele de activitate economică-socială din comună, intervenind prompt și eficient ori de cîte ori este necesar prin desfășurarea unor ample mobilizări în rîndul cooperatorilor, mecanizatorilor, specialiștilor, al profesorilor și medicilor din muncitorilor din unitățile industriale. Scopul declarat al acestor acțiuni: dezvoltarea materială și spirituală a comunei, viitorul centrului agroindustrial. „Desigur, ne spunea zilele trecute Marin Măruț, secretarul comitetului comunal U.T.C., dezvoltările din cadrul forumului tineretului, schimbul de experiență cu celelalte organizații

ne-au deschis mai multe căi de acțiune. De fapt, important este să existe interes și pasiune, putere de atracție și eficiență, astfel încît inițiativa uteciștă să fie îmbrășisată efectiv de tineri. Cei 500 de uteciști din organizația noastră, în afară de bălăia pentru producție la fiecare loc de muncă, sînt angajați nemijlocit și la alte activități economice sau social-culturale pe baza unor programe concrete”.

Spre exemplu, aici la Chirnoși, peste 250 de tineri își desfășoară activitatea de muncă patriotică în cadrul cooperativei „8 Martie” și la întreprinderea agricolă de stat, unde s-au efectuat lucrări în valoare de peste 25 mii lei. Este vorba de noi adăposturi

pentru taurine cu tehnologie mecanizată, deci noi locuri de muncă și producție pentru tineri. Pe cele 2 400 ha orezărie, tinerii organizează frecvent acțiuni de decolmatare și curățare a canalelor de irigație. Au fost luate în acord global peste 100 ha cu porumb, unde, prin aplicarea unui complex de lucrări agricole intensive, se urmărește realizarea unor producții medii de 12 tone la hectar. În prezent, tinerii mecanizatori participă la întreținerea culturilor.

„Un aspect principal al producției noastre, ne spunea directorul, Ion Găneasa, directorul I.A.S., îl constituie cercetarea științifică locală, la care tinerii au aderat cu mult interes. În cadrul asociației, de loturi experimentale sînt testate de către tineri soiuri și hibrizi noi,

CHIRNOGI

ȘTEFAN DORGOȘAN

(Continuare în pag. a II-a)



ANUL DECISIV AL CININCINALULUI

priorități • preocupări • inițiative

PE ȘANTIERUL ÎNTRERINDERII „OTEINOX” TIRGOVIȘTE

După Combinatul de oțeluri speciale, „SARO”, „ROMLUX” — unități economice de referință, așit pentru dezvoltarea puternică a județului Dimbovită, cit și pentru nivelul tot mai înalt de tehnicitate, atins de industria românească — o nouă întreprindere, „OTEINOX”, va întregi curind numărul obiectivelor construite pe modernă platformă metalurgică a municipiului Tirgoviște. De fapt, o primă capacitate a noii unități a și început să producă, realizînd în plus, pe primele patru luni ale anului, o producție marfă în valoare de peste 10 milioane lei. Este vorba de secția de benzii și table din oțel inox, instalație deosebit de complexă, realizată pentru prima oară la noi în țară. Corespunzător graficilor de lucru și angajamentelor asumate de beneficiar și constructor — întreprinderea de construcții și montaje metalurgice Tirgoviște — la sfîrșitul acestui luni toate liniile tehnologice ale complexului obiectiv trebuie să funcționeze la capacitatea proiectată.

„Pentru aceasta însă, este necesar, pe de o parte, cum evidențiază tovarășul inginer Ion Bănescu, secretarul comitetului de partid al tinerii unități economice, ca întreprinderea de ventilatoare din București și întreprinderea „Unio” Satu Mare să vizeze în cel mai scurt timp utilajele restanți, iar pe de altă parte, să fie încheiate în cel mai scurt timp lucrările la cupetoarele cu clopot și la anexe-xele ce aparțin secției. În ceea ce privește livrarea utilajelor — continuă interlocutorul nostru — avem asigurată ferme că

vom primi în timp util instalațiile de care mai avem nevoie. Rămîne ca și constructorul să accelereze ritmul de lucru la execuția obiectivelor nefinalizate și ne vom putea respecta întocmai angajamentul”.

Alături de secția de benzii și table din oțel inox, în cadrul noii întreprinderi tirgoviștene se mai află în construcție un laminor de profile mici și sîrmă, alt obiectiv deosebit de important

NICOLAE MILITARU

(Continuare în pag. a II-a)



Nu avem create încă toate condițiile pentru a ne valorifica pe deplin adevărata putere de muncă și creație

Tinerii de la Tașca dau prima replică a unui dialog deschis. Așteptăm răspunsul celor vizați

Cînd inginerul Pavel Măruțel, secretarul comitetului U.T.C. de la Fabrica de ciment Tașca, și-a rostite de la tribuna Conferinței organizației județene Neamț a Uniunii Tineretului Comunist, în sală au izbucnit aplauze.

„Sîntem dator cu o mare cantitate de ciment țării — spunea el — și sîntem hotărîți să nu ne odîhnim nici o clipă pînă cînd nu ne vom achita de această datorie, dar factorii de răspundere din fabrică trebuie să înțeleagă că pînă cînd nu se va institui un climat de muncă normal, pînă cînd nu ni se vor asigura condițiile materiale ne-

cesare desfășurării în bune condiții a cursurilor de perfecționare a pregătirii profesionale, hotărîrea noastră și eforturile noastre nu se vor putea materializa decît într-o foarte mică măsură”.

Fără să știe, desigur, inginerul Pavel Măruțel, aruncase mînașă” nu numai celor direct vizați, ci și reporterului cărui, ascultîndu-l, nu i-a mai rămas altceva de făcut decît să se urce a doua zi în mașina de Gheorghieni și să coboare la poarta Fabricii de ciment Tașca.

— Unde-l pot găsi, vă rog, pe secretarul comitetului U.T.C. ? — A, pe tovarășul inginer ?

IN ACEST NUMĂR

- Cartea social-politică: SUPREM OMAGIU, ÎNALTĂ DOVADĂ DE DRAGOSTE ȘI RECUNOȘȚINȚĂ
- Cronica TV: „SĂ TRĂIȚI CÎT ȘI MINE!”
- PUBLICITATE PENTRU TINERET • Rubrica DE TOATE

TREI DECENII DE ACTIVITATE ȘTIINȚIFICĂ LA VOINEȘTI

Colectivul Stațiunii de cercetare și producție pomologică de la Voinești, care a împlinit 30 de ani de existență, în această perioadă, colectivul de cercetători, specialiști, de oameni ai muncii, au obținut succese deosebite, realizînd șase soiuri noi de pomi și fructe, mult apreciate în țară și peste hotare pentru însușirile superioare pe care le posedă. Toți acei s-au creat și răspîndit în producție o serie de portaitol pomicești cu mari performanțe. În primii patru cincinali ai actualului an au fost îndeplinite principalele indicatori economici pentru întregul cincinal 1976—1980. A fost, de asemenea, dus la îndeplinire programul dezvoltării pomiculturii și sporirii producției de fructe în sectorul socialist al agriculturii din județul Dimbovită. Pentru rezultatele deosebite obținute, colectivul stațiunii a fost distins

cu titlul de „Erou al Muncii Socialiste”, cu „Ordinul Muncii” clasa a II-a, Dimbovită, cum și cu Ordinul „Meritul Agricol”.

La momentul aniversar, colectivul de oameni ai muncii al stațiunii Voinești a adresat C.C. al P.C.R., tovarășului NICOLAE CEAUȘESCU o telegramă în care se spune printre altele: „Hotărîți să tragem în fața sarcinilor ce ne revin din documentele Congresului al XII-lea al Partidului Comunist Român, ne angajăm să muncim în continuare exemplar pentru a da birul noi soiuri și portaitol de pomi cu performanțe superioare și să contribuim mai activ la generalizarea tehnologiilor moderne, astfel încît pomicultura Dimbovită să livreze cantități din ce în ce mai mari de fructe pentru a contribui la buna aprovizionare a populației”.

VÎRSTA DE AZI A TINERETII

Tineretea nu e numai o vîrstă și ea nu aparține exclusiv omului, tineretea e o lume a visurilor, a idealurilor, a marilor aspirații. Încrederea de încredere în însăși de timp a noțiunii de tinerete este riscantă și nu poate duce la grave erori. Omul, din cele mai vechi timpuri, s-a legănat în sluză că schimbînd spațiul poate opri timpul pe loc. Truda lui s-a dovedit zadarnică. Dar dacă tineretea omului și trecătoare, lumea se află într-un stadiu de încredere în tinerete succesivă — prin succesivă — încrederea continuă a generațiilor, singura care ne permite să sesizăm curgerea necontenită și într-un singur sens a timpului.

substituim tineretului, să nu vorbim în numele lui ci mai degrabă să căutăm să-l înțelegem, să-i canalizăm aspirațiile, să-i dozăm eforturile, să-i stimuleze elanul creator, să ne apropiem de el cu simplitudine, antrenîndu-l în lumea căutărilor, a investigațiilor permanente. Să oferim tineretului senza explorărilor și a experimentărilor proprii deoarece setea de informare și de cucerire ale inteligenței este specifică tineretului. Să evităm moștenirea delerei tinerilor după tipare prestabilite, să renunțăm la programe rigide într-o lume în devenire atît de accelerată.

René Maheu în Civilizația universalului scria că tineretului este prin definiție subiect de controversă, căci el însuși este o controversă. Rapiditatea proceselor de inovare a lumii, ca urmare a evoluției științei și tehnicii, pune în fața școlii, în fața educatorilor, probleme tot mai complexe, școala renunțînd să-și mai asume singuri responsabilitățile pe care le implică o educație eficientă și durabilă. Viața și colectivitatea apar drept: una din problemele cheie ale lumii moderne. Tradițiile pedagogice sovietice sau platonice e nu mai corespund noilor imperative. În societate aprto tot mai acută necesitatea unei concordanțe între interesele sociale și aspirațiile

delarea tinerilor după tipare prestabilite, să renunțăm la programe rigide într-o lume în devenire atît de accelerată.

René Maheu în Civilizația universalului scria că tineretului este prin definiție subiect de controversă, căci el însuși este o controversă. Rapiditatea proceselor de inovare a lumii, ca urmare a evoluției științei și tehnicii, pune în fața școlii, în fața educatorilor, probleme tot mai complexe, școala renunțînd să-și mai asume singuri responsabilitățile pe care le implică o educație eficientă și durabilă. Viața și colectivitatea apar drept: una din problemele cheie ale lumii moderne. Tradițiile pedagogice sovietice sau platonice e nu mai corespund noilor imperative. În societate aprto tot mai acută necesitatea unei concordanțe între interesele sociale și aspirațiile

MARIN RĂDOI

(Continuare în pag. a III-a)

LAURENȚIU OLAN

(Continuare în pag. a III-a)

IN EDITURA POLITICA A APARUT IN LIMBILE MAGHIARA SI GERMANA: NICOLAE CEAUȘESCU

România pe drumul construirii societății socialiste multilateral dezvoltate Rapoarte, cuvintări, interviuri, articole Martie — septembrie 1979 — vol. 18.

TELEGRAMME

Excelenței Sale

Domnului AHMADOU AHIDJO

Președinte Național al Uniunii Naționale Cameruneze Președintele Republicii Unite Comoran

La a VIII-a aniversare a proclamării Republicii Unite Comoran...

NICOLAE CEAUȘESCU

Secretar general al Partidului Comunist Român Președintele Republicii Socialiste România

Excelenței Sale

Domnului NICOLAE CEAUȘESCU

Președintele Republicii Socialiste România

Vă rog să primiți mulțumirile mele călduroase pentru felicitările și urările pe care mi le-ați adresat cu ocazia alegerii mele ca președinte al Republicii Elene.

Impărtășesc cu deosebită satisfacție conștiința dumneavoastră că relațiile dintre Grecia și România au cunoscut o evoluție ascendentă în ultimii ani...

CONSTANTIN CARAMANLIS

Președintele Republicii Elene

Cu prilejul Zilei Naționale a Republicii Unite Comoran, vă mulțumesc pentru telegrama adresată guvernului...

Tovarășul Ilie Verdet, prim-ministrul guvernului, a primit, din partea guvernului ministrului Danemarcei, Anker Joergensen...

AGENDA

INTILNIRE LA C. C. AL P. C. R.

Luni după-amiază, tovarășul Virgil Cazacu, membru al Comitetului Politic Executiv...

Cu prilejul împlinirii a 90 de ani de la nașterea lui Ho Și Min, strălucit fiu al poporului vietnamez...

Luni după-amiază, tovarășul Ion Dincă, prim viceprim-ministrul guvernului...

Luni după-amiază, tovarășul Ion Dincă, prim viceprim-ministrul guvernului...

SPORT SPORT

SELECTIONATA DE FOTBAL A ROMÂNIEI

La București s-au încheiat luni lucrările celei de-a IV-a sesiuni a Comitetului mixte comercial și tehnico-economic...

COMPETITIA INTERNATIONALA „CURSA PACIFICI”

La București s-au încheiat luni lucrările celei de-a IV-a sesiuni a Comitetului mixte comercial și tehnico-economic...

IN PRIMĂ ZI A CONCURSULUI INTERNATIONAL DE ATLETISM

La București s-au încheiat luni lucrările celei de-a IV-a sesiuni a Comitetului mixte comercial și tehnico-economic...

Luni au avut loc la București convorbirile între Vasile Bălăneanu, ministrul transporturilor și telecomunicațiilor...



reportajul nostru

(Urmare din pag. 1)

fruntea unor entuziaști și călute colective de tineri. „Când a fost format echipajul acestei nave moderne — spune comandantul Ion Crisan — ne cunoșteam mai mult din auzite...

la șantierul naval și elevii din școlii au început pregătirea terenului pentru construcția unui nou câmp de neamțuri...

Arată, aduc pe navă vorba și simțirea vindecător frumoz. Băieții comandantului Crisan, ce oameni de ispravă! Asta o spun și cei de la fabrica de conserve...

Drumul tinărilor înalt este aproape sinonim cu drumul orșeanului Virgil Mihai, un tânăr de 26 de ani, comandant secund pe „Polar VI”...

Al doilea bărbat despre care dorim să se știe: Simion Șaș, primarul Sulinii, Drumul său e o împletire de uscat și ape...

EXTEMPORAL DESPRE VIITOR I-am adunat pe cei care se pregătesc acum pentru construc-

VIRSTA DE AZI A TINERETII

(Urmare din pag. 1)

Individualitate, care se manifestă mai ales în domeniul activității profesionale. Dar șansele tineretului sunt tot mai inegale în lumea noastră...

la șantierul naval și elevii din școlii au început pregătirea terenului pentru construcția unui nou câmp de neamțuri...

Arată, aduc pe navă vorba și simțirea vindecător frumoz. Băieții comandantului Crisan, ce oameni de ispravă! Asta o spun și cei de la fabrica de conserve...

Drumul tinărilor înalt este aproape sinonim cu drumul orșeanului Virgil Mihai, un tânăr de 26 de ani, comandant secund pe „Polar VI”...

Al doilea bărbat despre care dorim să se știe: Simion Șaș, primarul Sulinii, Drumul său e o împletire de uscat și ape...

EXTEMPORAL DESPRE VIITOR I-am adunat pe cei care se pregătesc acum pentru construc-

Și la Sulina, viitorul ne găsește bine pregătiți

la șantierul naval și elevii din școlii au început pregătirea terenului pentru construcția unui nou câmp de neamțuri...

Arată, aduc pe navă vorba și simțirea vindecător frumoz. Băieții comandantului Crisan, ce oameni de ispravă! Asta o spun și cei de la fabrica de conserve...

Drumul tinărilor înalt este aproape sinonim cu drumul orșeanului Virgil Mihai, un tânăr de 26 de ani, comandant secund pe „Polar VI”...

Al doilea bărbat despre care dorim să se știe: Simion Șaș, primarul Sulinii, Drumul său e o împletire de uscat și ape...



(Urmare din pag. 1)

asigura asistența tehnică la punerea în funcțiune a primei linii tehnologice să exclame: „parcă am fi la noi acasă!”...

români care le-au construit au înțeles destul de bine că nu pot aplica — deși rezultatele teoretice sclar clar în evidență...

diu căpătat în diferitele școli sau la diferitele cursuri de calificare.

Nu-mi imaginez, tovarășe, că tinerii de la Tașca au putut fi puși să lucreze cu niște utilaje pe care nu le cunosc...

Nu-mi imaginez, tovarășe, că tinerii de la Tașca au putut fi puși să lucreze cu niște utilaje pe care nu le cunosc...

Nu-mi imaginez, tovarășe, că tinerii de la Tașca au putut fi puși să lucreze cu niște utilaje pe care nu le cunosc...

Nu-mi imaginez, tovarășe, că tinerii de la Tașca au putut fi puși să lucreze cu niște utilaje pe care nu le cunosc...

Nu-mi imaginez, tovarășe, că tinerii de la Tașca au putut fi puși să lucreze cu niște utilaje pe care nu le cunosc...



Pe cîțiva quadrati

In organizatiile U.T.C. din judetul Covasna continua acțiunile de cunoaștere și traducere în fapt a hotărârilor Congresului al XI-lea al U.T.C.

2050 ANI — Foto-album BUREBISTA PRIMĂVARA LA MĂRȚIȘOR

La ultima ediție a taberului de sculptură de la Măura, organizată de U.A.P., sculptorul Radu Arsenie a realizat o lucrare monumentală din marmură albă...

2050 ANI — Foto-album BUREBISTA PRIMĂVARA LA MĂRȚIȘOR

La ultima ediție a taberului de sculptură de la Măura, organizată de U.A.P., sculptorul Radu Arsenie a realizat o lucrare monumentală din marmură albă...

2050 ANI — Foto-album BUREBISTA PRIMĂVARA LA MĂRȚIȘOR

La ultima ediție a taberului de sculptură de la Măura, organizată de U.A.P., sculptorul Radu Arsenie a realizat o lucrare monumentală din marmură albă...

2050 ANI — Foto-album BUREBISTA PRIMĂVARA LA MĂRȚIȘOR

La ultima ediție a taberului de sculptură de la Măura, organizată de U.A.P., sculptorul Radu Arsenie a realizat o lucrare monumentală din marmură albă...

2050 ANI — Foto-album BUREBISTA PRIMĂVARA LA MĂRȚIȘOR

La ultima ediție a taberului de sculptură de la Măura, organizată de U.A.P., sculptorul Radu Arsenie a realizat o lucrare monumentală din marmură albă...

2050 ANI — Foto-album BUREBISTA PRIMĂVARA LA MĂRȚIȘOR

La ultima ediție a taberului de sculptură de la Măura, organizată de U.A.P., sculptorul Radu Arsenie a realizat o lucrare monumentală din marmură albă...

2050 ANI — Foto-album BUREBISTA PRIMĂVARA LA MĂRȚIȘOR

La ultima ediție a taberului de sculptură de la Măura, organizată de U.A.P., sculptorul Radu Arsenie a realizat o lucrare monumentală din marmură albă...

2050 ANI — Foto-album BUREBISTA PRIMĂVARA LA MĂRȚIȘOR

La ultima ediție a taberului de sculptură de la Măura, organizată de U.A.P., sculptorul Radu Arsenie a realizat o lucrare monumentală din marmură albă...

2050 ANI — Foto-album BUREBISTA PRIMĂVARA LA MĂRȚIȘOR

La ultima ediție a taberului de sculptură de la Măura, organizată de U.A.P., sculptorul Radu Arsenie a realizat o lucrare monumentală din marmură albă...

2050 ANI — Foto-album BUREBISTA PRIMĂVARA LA MĂRȚIȘOR

La ultima ediție a taberului de sculptură de la Măura, organizată de U.A.P., sculptorul Radu Arsenie a realizat o lucrare monumentală din marmură albă...

2050 ANI — Foto-album BUREBISTA PRIMĂVARA LA MĂRȚIȘOR

La ultima ediție a taberului de sculptură de la Măura, organizată de U.A.P., sculptorul Radu Arsenie a realizat o lucrare monumentală din marmură albă...

2050 ANI — Foto-album BUREBISTA PRIMĂVARA LA MĂRȚIȘOR

Nu avem create încă toate condițiile pentru a ne valorifica pe deplin adevărata putere de muncă și creație

adresa factorilor de răspundere din fabrică? — În octombrie 1978, ne spunea inginerul Pavel Mărculeț, un înțelegător și eficient inginer politehnic muncitoresc...

